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Jézus: „higgyetek Istenben, higgyetek énben-
nem” (Jn 14,1)  
 
MÁRIÁK. Nagypénteken ott állnak a Golgo-
tán. Távolról, megrendülve szemlélik szeretett 
mesterük haláltusáját. Tudomásul veszik Jó-
zsef és társai temetési munkálatait. Hazatérve, 
keneteket készítenek és várják, hogy kimehes-
senek a sírhoz.  Mekkora a megdöbbenésük, 
amikor szembesülnek a ténnyel: a sírt záró kő 
nincs a helyén. A sír üres. Ezért nem is csodál-
kozhatunk fájdalmukon, amelyet az egyik 
Mária így fejez ki: „Elvitték az Urat – nem 
tudjuk hová tették”.    
Csodállak titeket Máriák. Az első lehetőséggel 
akartok élni, hogy lássátok uratok sírját. Emlé-
kezni akartok. Mentek, hogy kisírjátok maga-
tokat.  Talán meg is érteném fájdalmatokat, ha 
nem tudnám, hogy megfeledkeztetek Jézus 
tanításáról, amit szenvedéséről, haláláról és 
feltámadásáról mondott: „Ismét meglátlak 
majd titeket és örülni fog a szívetek”. Más-
más összefüggésben többször is elhangzik: A 
„harmadik napon feltámadok”. Milyen csodá-
latos lett volna, ha legalább Jézus legközelebbi 
barátai hittek volna szavának, s az általa jelzett 
időben összegyűltek volna sírjánál, várva, 
hogy az ígéret teljesedésének tanúi legyenek.   
PÉTER. Zihálva rohan János után a sírhoz. 
Megint valami olyasmi történt, ami nem illik 
bele az emberi gondolkodás menetébe. Ami 
történt, ellent mond minden logikának. Be-
megy a sírba. Turkál a lepedők között. Nem 
érti, mi történt. Még mindig nem érti: az Isten 
akkor fogat halat, és annyit, amikor akar. Ak-
kor és úgy gyógyít, amikor ő úgy látja fontos-
nak. Akkor ad életet, amikor Ő látja jónak. 
Mindent megtehet. Miért feledkezik el Péter is 
a korábban elhangzott biztató igékről? „Én 
vagyok a feltámadás és az élet”.  
JÁNOS. Talán János volt az, aki lelkileg leg-
közelebb állt Jézushoz. Egyedüli tanítványként 
ott áll Jézus keresztje alatt. Karjában tartja az 
alélt Máriát. Urától óriási feladatot kap: vi-
gyázz az édesanyámra. A sírba előreengedi 
Pétert, de ő sem ért semmit. Miért bizonyta-
lankodsz János: Hiszen urad megmondta: „Én 
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élek, és ti is élni fogtok”. Bizonytalankodó, 
kétségeskedő Jánosok ne engedjétek, hogy a 
gyász elfeledtesse veletek a minden hatalom 
örök Istenének élet és halál fölötti örök hatal-
mát.  
PILÁTUS. Jézust ártatlannak és ártalmatlan-
nak tartotta. Mégis a halálba küldte. Jobban 
félt a nép ítéletalkotó haragjától, mint a felis-
mert igazságtól. Mai kis és nagyhatalmú Pilá-
tusok, miért féltek vállalni és képviselni az 
igazságot?  Miért nem mertek kiállni minden 
helyzetben az igazság mellett? Miért nem me-
ritek vállalni: Jézus az Isten Fia, akinek bizta-
tása, szeretete, hatalma, megtartó ereje nélkül 
nem is lenne hatalmatok, s ez a világ is halott 
lenne. Merjétek hirdetni: Jézus a világ Ura. 
Megfeszítették, de feltámadott, él és uralkodik 
örökkön örökké.  
SZÁZADOS. Csak egy valaki van a kereszt 
alatt, akinek nem kell megvárni húsvétot, és 
beletekinteni a üresen hagyott sírba,  hogy 
felismerje: ki az, akit katonái megfeszítettek. 
Nem tudjuk honnan jött, de számára a jézusi 
haláltusa, utolsó tettei, szavai a kereszten bő-
ven elég arra, hogy ki is merje mondani: 
„Bizony Isten Fia volt ez”. Őt nem a római 
istenek, nem a zsidók törvényei, nem is a ha-
gyomány győzi meg, hanem maga Krisztus.   
Krisztusban bízók, kételkedők, útkeresők, Is-
tent semmibe vevők, gyászolók, vigaszra vá-
rók, nehéz terheket cipelők: Veletek, veled is 
személy szerint találkozni akar az élő feltá-
madt Krisztus. Szembejön veled. Ő akarja, 
hogy felismerd. Ezért téged is neveden szólít, 
mint egykor Máriát. Vigasztal, bátorít, szelí-
den szól: ne sírj! Ne félj! Bízzál bennem! Bíz-
zál az én erőmben, segítő, megtartó szerete-
temben! S ha elsőre nem is érted meg hatalmas 
jóságát, újra jön, s neked is hirdeti, amit egy-
kor értetlen tanítványainak első találkozásuk 
alkalmával meghirdetett: „Békesség néktek”. 
S, ha eljutott ez az üzenet szívedig, te is el 
tudod mondani, amit Tamással együtt milliár-
dok vallanak azóta is: „Én Uram és én Iste-
nem”.  
             Kósa László lelkész 

 

„Bizony, bizony mondom 
nektek, hogy ti sírtok majd, és 
jajgattok, a világ pedig örven-
deni fog. Ti szomorkodtok 
majd, de szomorúságotok 
örömre fordul.” 

                            (Jn 16:20) 
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személy szerint találkozni akar az élő feltá-
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den szól: ne sírj! Ne félj! Bízzál bennem! Bíz-
zál az én erőmben, segítő, megtartó szerete-
temben! S ha elsőre nem is érted meg hatalmas 
jóságát, újra jön, s neked is hirdeti, amit egy-
kor értetlen tanítványainak első találkozásuk 
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dok vallanak azóta is: „Én Uram és én Iste-
nem”.  
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Tetszeni akarok! Vonzó akarok lenni!

No persze távol álljon tőlem, hogy a külsőm 
alapján ítéljenek meg. Az túl felszínes. Sze-
retném, ha az eszemért szeretnének. Vagy a 
személyiségem miatt. Örömmel töltene el, ha 
az emberek élveznék a társaságomat. Nem fi-
gyelemre vágyom, de boldog vagyok, ha úgy 
érzem, hogy szeretnek a közelemben lenni.

Egy idő után már nem a külső, ami megfog 
egy másik személyben, már nem a népszerű-
ség határozza meg, hogy milyen filmet vagy 
színdarabot nézünk. És mégis, a vonzalom 
nem szűnik. Jó érzés, ha okosnak, műveltnek, 
humorosnak, jókedélyűnek tart a környeze-
tem. S szeretjük az olyan embereket, akik 
hasonlóan valami megmagyarázhatatlan von-
zerővel működnek. Jó a közelükben lenni.

Sejtelmem sincs, hogy Jézus vajon mennyi-
re lehetett vonzó, mint férfi. Feltehetően sza-
kállas volt, hosszú hajú, ács létére talán még 
izmos is lehetett. Viszont ami a jellemvoná-
sait illeti, nem lehetett túl vonzó. Hiszen el-
hagyta családját. Bűnös emberekkel mulatott. 
Jártában keltében megszegte a parancsolato-
kat. Ha ma élne köztünk, minden bizonnyal 
sok követőt szerezne magának, hiszen bölcs 
volt, tanult, karizmatikus, jól kommunikált 
az emberekkel, s ha kellett a konfliktusokat is 
fel merte vállalni. Jézus igen vonzó karakter 
lenne. 

Mégsem 2024 az az év, mikor Isten elkül-
di egyszülött Fiát. Nem most járja Jeruzsá-
lem vidékét, nem most él köztünk, nem most 
tanítja az embereket az Atyáról. Jézus földi 
munkásságának ideje kétezer éve véget ért. 

Persze lehetett volna vonzó akkor is. Lehe-
tett volna egészen más, lehetett volna olyan 
ember, aki nemcsak külsőleg, de személyisé-
gét tekintve is sokkalta vonzóbb az emberek 
számára. Megtéríthette volna az embereket 
ügyes szónoklatokkal, maga mellé állítha-
tott volna mindenkit megkapó ígéretekkel. 
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Mégis, alig néhány ezer ember között tanított. 
Azonban mindenkit megváltott.

Pártfogónkká lett, hogy nekünk legyen em-
berünk, aki kezeskedik értünk. Mikor feltá-
madása után újból megjelent, nem Pilátushoz 
vagy a főpapokhoz ment megmutatni magát. 
Tovább munkálkodott a tanítványok között, s 
igyekezett felkészíteni őket az eljövendőkre. 
Jézus szenvedésének, halálának és feltáma-
dásának utolsó lépcsőjeként felment az Atya 
jobbjára. A megdicsőült Krisztus, aki sebeket 
hordozva támadt fel, ugyanígy távozott el a 
tanítványok szeme elől. Az Atya visszavette 
magához, hogy aztán Jézus magához vonhas-
son mindeneket. 

Egészen más vonzalom az övé. Nem földi 
életében tette, hanem mennyei dicsőségében 
teszi mindezt. Nem a karizmatikus tanító az, 
aki lehengerlő módon magához térít. Jézus 
vonzereje földi munkássága után mutatkozik 
meg. Mikor a világ minden népe az Ő dicső-
ségét zengi. Mikor mindenki megismeri Őt, 
egészen a föld végső határáig. 

S ez a vonzalom az, ami minket sem ereszt. 
Nem a külcsín, de nem is a belső személyiség. 
Jó Jézus közelében lenni. Együtt. Közösség-
ben. Ez az a vonzalom, ami a Szentlélek ál-
tal mind a mai napig vonzza az embereket, s 
vonz minket is. Dacára a világ minden szem-
fényvesztésének, Jézus ma is vonzó és ma is 
tetszeni akar. Nem szemkápráztató módon, 
hanem a minden értelmet meghaladó szeretet-
ben, melyet talán nehezebb elfogadnunk, mint 
bármilyen földi ígéretet. 

Jézus vonzereje az Ő szeretetében rejlik. 
Abban a szeretetben, mely megbékéltette az 
embert a Teremtővel, s ma is közbenjár ér-
tünk, bármennyire is távol érezzük magunkat 
a Mennyei Atyától.

	 	 	 Czető	Bálint
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MENNYBEMENETEL   
Jézus	mondja:	

„Én	pedig,	ha	felemeltetem	a	földről,	magamhoz	vonzok	mindeneket.”

„Gyönyörködj	az	
ÚRban,	és	megadja	
szíved	kéréseit!”	

Zsolt 37, 4 
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A mai világ már eljutott arra a szintre, hogy szinte bár-
merre is utaznék a földön, mindenhol meg tudnám értetni 
magam. Igaz, mikor édesanyámék 35 évvel ezelőtt nekivág-
tak Horvátországnak minden nyelvtudás nélkül, akkor is 
minden gond nélkül találtak szállást, és mindent, amire csak 
szükségük volt. De a technikai vívmányoknak köszönhetően 
manapság már nincsen nyelvi akadály.

Akkor döbbentem rá erre igazán, mikor az ukrán-orosz 
háború kitörése után a gyülekezetbe érkeztek menekültek, 
és mivel nem tudtak más nyelveket, nekünk kellett alkal-
mazkodni. Nem jöhetett mindig velünk egy tolmács, így a 
telefon fordítóprogramjára hagyatkoztunk. Az igazat meg-
vallva, egészen jól ment, hiszen csak belemondtam a mikro-
fonba, hogy mit is szeretnék közölni és pillanatok alatt már 
mondta is az ukrán megfelelőjét. Persze voltak ebből vicces 
helyzetek, de érteni akartuk egymást, és sikerült.

Nyelvileg, a szavak szintjén ma már bárkivel megértet-
hetjük magunkat, ami számomra azt jelentené, hogy ha van 
lehetőség a kommunikációra, egymás valódi megértésére, 
akkor a világon nincs több konfliktus. De látjuk, hogy ez 
nem így van. Emberek, nemzetek között mintha nagyobb űr 
tátongana, mint eddig bármikor.

Még ha egy nyelvet is beszélünk, nem használjuk ki a le-
hetőséget. Ha magányosak vagyunk, vagy tudjuk, hogy a 
szomszédunk egyedül van, már nem megyünk át. Ha be-
szélgetünk is, sokkal inkább magunkat beszéljük ki és nem 
hallgatjuk meg a másikat. Ha hallgatunk is, előbb gondolunk 

PÜNKÖSD 
„Az	egész	földnek	egy	nyelve	és	egyféle	beszéde	volt.	Amikor	útnak	indultak	keletről,	Sineár	földjén	
egy	völgyre	találtak,	és	ott	letelepedtek.	Azt	mondták	egymásnak:	Gyertek,	vessünk	téglát,	és	égessük	
ki	jól!	És	a	tégla	lett	az	építőkövük,	a	földi	szurok	pedig	a	habarcsuk.	Azután	ezt	mondták:	Gyertek,	
építsünk	magunknak	várost	és	tornyot,	amelynek	teteje	az	égig	érjen;	és	szerezzünk	magunknak	nevet,	
hogy	el	ne	széledjünk	az	egész	föld	színén!	Az	ÚR	pedig	leszállt,	hogy	lássa	azt	a	várost	és	 tornyot,	
amelyet	az	emberek	építettek.Akkor	ezt	mondta	az	ÚR:	Most	még	egy	nép	ez,	és	mindnyájuknak	egy	
a	 nyelve.	De	 ez	 csak	 a	 kezdete	 annak,	 amit	 tenni	 akarnak.	És	most	 semmi	 sem	gátolja	 őket,	 hogy	 
véghezvigyék	mindazt,	amit	elterveznek.	Gyerünk,	menjünk	le,	és	zavarjuk	ott	össze	a	nyelvüket,	hogy	
ne	értsék	egymás	nyelvét!	Így	szélesztette	szét	őket	onnan	az	ÚR	az	egész	föld	színére,	és	abbahagyták	a	
város	építését.	Ezért	nevezték	azt	Bábelnek,	mert	ott	zavarta	össze	az	ÚR	az	egész	föld	nyelvét,	és	onnan	

szélesztette	szét	őket	az	ÚR	az	egész	föld	színére”							1Móz 11,1-9

bele a szavak mögötti esetleges negatív jelentésbe, hátsó 
szándékba, minthogy a jót látnánk meg benne.

A helyzet nem új keletű, hiszen Jézus is érezhette, hogy 
minden szavában csak a kritizálnivalót keresik. Igyekezett 
az emberek nyelvén szólni, mégis, még a hozzá legközelebb 
állók sem értették meg. De ő nem csak beszélt, hanem sza-
vainak megfelelően élt is, mégsem volt mindenki számára 
elegendő. Voltak és vannak, akik a segítőt, a közbenjárót, 
Isten Fiát látják benne, mások a provokáló lázadót.

A kérdés az, hogy szeretettel nézek-e rá, fordulok-e felé? 
Megérzem-e azt, hogy mind szavait, mind tetteit a szeretet 
irányítja?

Először talán nem a szavaknak hiszünk, volt elég rossz 
tapasztalat. Többet adunk a tetteknek, attól válik igazán hi-
telessé a szó. Mikor Bálint azt mondja szeret, elhiszem, de 
ehhez az is kell, hogy a legnehezebb pillanatokban, mikor 
nem vagyok jó formában, akkor is mellettem legyen, vagy 
éppen lemenjen este 10 órakor a boltba kefirért, mert nagyon 
szeretnék azt enni.

Az isteni gondviselést lépten-nyomon észrevehetjük az 
életünkben. Néha apróságokban, néha igazán nagy esemé-
nyekben. S mikor ezek által érezzük szeretetét, mikor átél-
jük mit tett Krisztusban, milyen reménységet és erőt kaptunk 
benne, már nem a saját önző tornyunkat, hanem Isten orszá-
gát fogjuk építeni.

     Czető	Kata

HITBEN ERŐS, SZOLGÁLATBAN AKTÍV ÉS TEVÉKENY TISZTSÉGVISELŐK

Az evangélikus egyházi törvényeink előírásai szerint az 
idei év a tisztújítás éve valamennyi egyházkormányzati szin-
ten. Ennek megfelelően a Székesfehérvári Gyülekezet első 
negyedévének egyik legfőbb tevékenysége is a tisztségvi-
selők, és a presbitérium következő hatéves ciklusra (2024-
2030) történő megválasztása volt. A tisztújítás folyamatát 
gyülekezetünk által hat éve megválasztott, öt főből álló Je-
lölő és Szavazatszámláló Bizottság koordinálta. 

Betűrendben felsorolva álljon itt a nevük, hiszen mindnyá-
jan teljes odaadással és tiszta szívvel végezték a rájuk bízott 
szolgálatot: Emmer Károly, Fehér Mihály, Pethő Árpádné, 
Prépost Károly, Takács Lászlóné.

Igen, a szolgálat a helyes megnevezés, mert a bizottság a tevé-
kenységét mindig szolgálatnak tekintette, és elvégzéséhez min-
den alkalommal imában kérte az Úristen segítségét, útmutatását. 

Ezért hisszük, hogy a választások befejeztével, tiszta lelki-
ismerettel állhat a gyülekezet előtt. 

A három hónapot felölelő folyamat egyes lépéseiről folya-
matos tájékoztatást kapott a gyülekezet istentiszteleteken, 
presbiteri gyűléseken, és a közgyűlésen. 

Most csak felsorolás szerűen, pár fontos adatot ismertetve 
foglaljuk össze, hogyan jutottunk el a választásig.

• Ajánlások gyűjtése a gyülekezeti tagoktól (33 db ajánló-      
    szelvény, 69 fő ajánlott személy, 180 tisztségre jelölés)

• 69 főnek ment kiértesítő levél, és nyilatkozat, hogy az
  ajánlott tisztség elfogadja-e?
• A visszaérkezett elfogadó nyilatkozatok alapján az 
  ideiglenes szavazólapok összeállítása
• A szavazólapok elfogadtatása a közgyűlésen
• A választás lebonyolítása (60 fő adott le szavazatot)
• A szavazatok összeszámlálása, az eredmény ismertetése a
  közgyűlésen megjelentekkel
 (A teljes tisztségviselői, presbiteri lista külön cikkben 
  jelenik meg)

A tisztújítási folyamat tényszerű, konkrét adatokat tartal-
mazó ismertetése után áttérek a megválasztott szolgálókkal 
szemben támasztott lelki követelményekre. Már a gyüleke-
zeti tagok számára megfogalmazott, a templomunk padjaira 
kitett, ajánlások leadására biztató írásunkban is leírtuk, hogy 
hitben	erős,	szolgálatban	aktív	és	 tevékeny	tisztségviselőket 
szeretnénk választani. Bizalommal gondolhatjuk, hogy ezt 
segítette a fentebb már említett, elég nagyszámú beérkezett 
ajánlás is. A hivatalos megnevezés a tisztségviselő kifeje-
zést használja, de szeretnénk a jövőben, ha a mi gyüleke-
zetünkben a szolgálat megnevezés válna általánossá. Tehát 
a presbiter ne pusztán egy demokratikus szervezeti forma 
„szavazója” legyen, hanem legyen a gyülekezet hitéleti 
munkájának nagyobb terheket vállaló ösztönzője is. Bár a 
gyülekezet elsősorban lelki közösség, de egyúttal szervezeti 
és gazdasági egység is. Szükség van szervezőkre és vezetők-
re is, hisz a gyülekezet is ebben a világban él. Itt térek vissza 
egyik útmutató igémhez, melynek eddigi, most befejezett, 
18 évi szolgálatom során próbáltam megfelelni. „…aki	 
vezet,	olyan	legyen,	mint	aki	szolgál” (Lk. 22,26)  

A vezetés is szolgálat, a vezető is szolgáló.

Gondolataim összefoglalásaként szó szerint idézek az 
Evangélikus Élet egyik írásából: “A jó presbiter alapelvárá-
sai számomra egyértelműek: hívő, a Bibliát aktívan forgató, 
elkötelezett, nem bezárkózó, hanem testvéri. Érzi Isten sze-

retetét, és ezt tovább tudja adni. Minden szavunkkal Krisz-
tusra kell mutatnunk, hozzá kell hívnunk embertársainkat.” 

Még egy fontos gondolat ugyanebből az írásból: “A pres-
biteri munka nem működik a család segítsége nélkül. Azt az 
időt, amit a gyülekezetre szánunk, a szeretteinktől vesszük 
el a közösség érdekében. Így ők is a gyülekezetért dolgoz-
nak – láthatatlanul.”

A most kezdődő hatéves ciklusra megválasztott minden 
hittestvéremnek figyelmébe ajánlom a következő igei útmu-
tatást: 
„Legyen	gondod	rá,	hogy	betöltsed	azt	a	szolgálatot,	ame-
lyet	átvettél	az	Úrban!” (Pál, Kol. 4,17)

Kívánom, hogy Isten áldása legyen vállalt szolgálatukon!

Erős vár a mi Istenünk!

    Prépost	Károly

Kalács, keddi kalács
Már szombat este megsütötte
Anyám. És reggel már adott.
Az aranya besugarazta
a haragos vasárnapot.

Vasárnap estig nem fogyott el,
Fénye áthullt az ünnepen.
Még hétfőn is jutott belőle.
És kedden is. De csak nekem.

Ma sem tudom, hol rejtegette,
Melyik fiókból jött elő,
De olyan áldott volt az íze,
Olyan hétköznap-szentelő.

Az asztalkendőből kibukkant
szép sárga fénnyel: Itt vagyok.
Nagy árnyékok, fekete gondok,
még várjatok, maradjatok.

Igénytelen polgár-kalács volt,
olyan egyszerű, mint falum.
És mégis úgy megnőtt azóta,
Mint úrvacsora-szimbolum.

Száguldó évek távolából
megérzem néha jószagát:
a tűzhely tájáról elindul
s betölt szívet, betölt szobát.

Lelki kenyér ínség-időkben,
verőfényes vigasztalás.
Pedig tudom: a keze föld már.
És nincsen több keddi kalács.

	 	 Áprily	LajosHendrick	van	Cleve:	Bábel	tornya
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A Bach Mindenkinek nemzetközi program New York-ból 
2010-ben azzal a céllal indult, hogy növelje a klasszikus 
zene iránti általános érdeklődést. Minden év márciusában 
Johann Sebastian Bach születésnapja környékén 2 hétig 
világszerte kiváló muzsikusok ünneplik a mestert. Magyar-
ország 2015-ben csatlakozott mini-koncertekkel Budapest 
belvárosában tereken, aluljárókban, stb. Azóta hihetetlen 
növekedés következett. Az idei, 10. fesztivál felülmúlta az 
eddigieket, hiszen 250 településen 380 rendezvény juttatta 
el Bach zenéjéből áradó szeretetet, örömöt, békét már hatá-
rainkon túl is. 

Városunkban 2018-ban volt először koncert Bach tisztele-
tére. Az Ökumenikus Kórus minden évben szereplője volt a 
rendezvénynek nemcsak az evangélikus és református temp-
lomban, hanem egy alkalommal a Városház téren is. Ezen 
kívül a fesztivál ideje alatt az idei és tavalyi évben istentisz-
teletünkön a gyülekezet által énekelt korálok Bach harmo-
nizálásával hangzottak el. Sajnos a Covid miatt 2020-ban és 
2021-ben a már megszervezett koncertek elmaradtak. 

„Templomok a szívben, zene a szív templomaiban”– mottó 
hirdette a fesztivál lényegét, hogy a csodálatos dallamokkal 
valóban templomok épülhessenek fel mindannyiunk szívé-
ben, hiszen Bach zenéje otthonra lelve mindannyiunkat átö-
lel, felemel és békével tölt el. A koncertek mindenütt ingye-
nesek voltak. Adománnyal azonban hozzá lehetett járulni a 
fesztivál másik hagyományának, a jótékonyságnak a felka-
rolásához. Ebben az évben a Magyar Református Szeretet-
szolgálat segítő munkája kapta a támogatást. 

Idén a fesztivál fővédnöke Gulyás Gergely miniszterelnök-
séget vezető miniszter, valamint Vásáry Tamás Kossuth-dí-
jas és Prima Primissima Díjas zongoraművész zenei védnök 
volt. A fesztivál igazgatója kezdet óta Kovács Zalán Lász-
ló tubaművész. Az első koncert március 17-én vasárnap 17 
órakor volt templomunkban „Korálok, kantáták” címmel. 
Bach koráljait korának népénekeinek, más szerzők dalla-
mainak felhasználásával alkotta, mindig a szöveg harmóniai 
kifejező erejével. Műsorunkban egy olyan korál hangzott 
el, amelyről tudjuk, hogy a dallam is Bach-tól származik. 
(Ím, jászlad mellett –EÉ: 161) Az első részben elhangzott 
korálokkal Istennek adtunk hálát az ünnepekért, az éneklés 
öröméért, a testvéri szeretetért, Jézus Krisztus földre jötté-

Április 21-én tíz fiatal állt az oltár előtt, hitvallást tettek, és a gyülekezet könyörgött értük, hogy a Szentlélek erősítse meg, 
konfirmálja őket az igaz hitben. A konfirmáció összegzés: a hittan órákon tanult anyag felidézése, egységbe rendezése. Ilyen 
értelemben ha nem is zárás, de szakaszhatár az ember életében. Ugyanakkor indulás is. Ahogy kisgyermekként bizonytalan 
léptekkel indulunk, így indulnak fiataljaink is az önálló, felnövő hit útján. S amiképpen kisgyermekeink első lépéseit igyek-
szünk megörökíteni fényképekkel, ugyanúgy gondoltuk megörökíteni ennek a tíz fiatalnak lelki indulását is az alábbi írá-
sokban, amelyekben az őket megszólító egyik igéről mondanak néhány szót, valamint a gyülekezethez tartozásról vallanak. 
Fogadja a kedves Olvasó nyitottsággal és e fiatalokért mondandó imádsággal írásainkat!

Az én igém: Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy! (Ézs43:1)
Ezt az igét először a hittan táborban halottam. Jó ideig nem is tudtam róla, hogy a Bibliából származik, mert egy dalban 

találkoztam vele. Ezt a dalt később nagyon megszerettem.
Mindig is megnyugvást éreztem, amikor hallottam ezt az igét. A zene, az éneklés régóta fontos nekem, így a jelentése is nőtt 

a hittanos ének által.
Sokszor van, hogy elbizonytalanodom, és elkezdek félni valamitől. Ilyenkor eszembe jut ez a néhány sor, és elkezdem 

jobban érezni magamat. Biztonságot jelent számomra ez az ige. Legfőképpen az első mondat, mert nagyon könnyen kétség-
beesek, megijedek, de ez a néhány szó arra biztat, hogy nyugodjak meg, minden rendben van, nem vagyok egyedül.

Ezáltal az ige által megtudom, hogy Isten sosem hagy magamra, velem van. Támogat, amikor bajban vagyok, és sosem hagy 
magamra.

ért, akit dicsőítünk. Ezt követte Végvári Gábor fuvolajátéka: 
Arioso a „Sinfonia to Cantata” című műből. Orgonán kísért 
Tóka Szabolcs orgonaművész, aki a koncert folyamán min-
den mű kísérője volt. A műsort kiegészítettük a Máté passi-
óból való részletekkel. Két tétel hangzott el, egy korál, va-
lamint tenor ária és kórus. Közreműködők voltak: Somogyi 
Balázs énekkel, Novák Szironka furulyán, Csekéné Bányai 
Erzsébet csellón és Tóka Szabolcs csembalón való játékával, 
valamint a kórus Dóczi István vezényletével. Ez után Vég-
vári Gábor Bach: Esz-dúr Szonátájának Siciliano (II.) tételét 
fuvolázta csembaló kísérettel. Ezt követően a 180. Kantátá-
ból hallhattunk 2 tételt: tenoráriát – amelyet az előbbi énekes 
és hangszeres előadók tolmácsoltak – és a mű záró korálját. 
Nagypéntek hangulatát idézte két korál az ünnep közelségé-
re való tekintettel, majd két kantátából (79. 207.) 1-1 részlet 
zárta a koncertet. A kórusműveket Dóczi István vezényelte.  
    

Március 27-én, nagyhét szerdáján 19 órakor kezdődött a 
második koncert. Teleki Miklós zongora és orgonaművész 
kollégáival, Bernáth-Kersák Edina énekművésszel és Ber-
náth Balázs oboaművésszel tolmácsolták Bach zenéjét. Te-
leki Miklós orgonaművész előadásában a h-moll prelúdium 
és fúgával kezdődött a műsor. Ezt követte a 21. kantátából 
egy részlet, amelyben az énekszólót oboa és zongora kísérte. 
A következő mű a Pünkösdi kantáta részlete volt: énekszóló 
zongora kísérettel. 4. műként az „Olasz koncert” hangzott 
el zongorán előadva. Ez után három áriát zongora kísérettel 
hallhattunk a Máté passióból és a Magnificat-ból. Ezután is-
mét orgonamű következett a mindenki által kedvelt d-moll 
toccata és fúga. A műsor záróműve „Sich üben im Lieben” 
kezdetű ária volt oboa és zongora kísérettel. A gyönyörű 
hangú szoprán szólista Bernáth-Kersák Edina és társa Ber-
náth Balázs oboaművész emlékezetes pillanatokat szereztek. 
Dicséret illeti Teleki Miklós zongora- és orgonaművészt igé-
nyes zenei előadásáért, köszönet a szervezésért és szakszerű 
műsorközlésért.  

Változatos, szívet-lelket felemelő muzsikálást hallottunk. 
Isten áldja meg mindkét koncert előadóinak áldozatos mun-
káját, és Istennek legyen hála ezekért az alkalmakért.  

                          
	 	 	 Csekéné	Bányai	Erzsébet	
              zenei felelős

Gyülekezetem: Az anyukám családja katolikus, de ő nem 
tartja magát különösebben semelyik felekezethez tartozó-
nak. Ennek ellenére mélyen hisz Istenben. Apukámmal so-
kat jártak karizmatikus keresztény gyülekezetbe.

Amikor nekem alsóban anyunak ki kellett választania, 
hogy katolikus, evangélikus vagy református hittanra jár-
jak-e, esetleg erkölcstanra, az segítette dűlőre jutni, hogy 
megtudta, az evangélikus hittant Attila bácsi fogja tartani. 
Ez azért volt fontos számára, mert egy egyetemre járt vele, 
és csak ő volt az, akit az oktatók közül ismert.

Egyelőre nem sok embert ismerek a gyülekezetben. So-
kan vannak, akiket látásból felismerek, de még egyáltalán 
nem beszéltem velük, vagy még a nevüket sem tudom. Nem 
igazán tudok beilleszkedni kortársaim közé, mert többségük 
fiú, de ez nem is lenne akkora baj, ha nem térne el ennyire a 
világszemléletünk.

A gyülekezetbe járók többsége szimpatikus és kedvesnek 
tűnik látásra, de most még nem tudnám megfogalmazni, mit 
érzek a gyülekezettel kapcsolatban.

Nem tudom, hogy Isten mit tervez számomra a jövőben. 
Ha lehet, én szeretnék beilleszkedni, és jól, felszabadultan 
érezni magam mindig a gyülekezetben.

	 	 	 	 	 B.V.

Az	én	igém:	A	jövő	nem	ember,	hanem	Isten	kezében	van.	
És	ami	az	övé,	arra	gondot	visel.

Hol hallottam, olvastam először az igét?
Mielőtt rátaláltam volna erre az igére, azelőtt is már fog-

lalkoztatott az a kérdés, hogy mi lesz a jövőmmel, majd ezt 
a két mondatot elolvasván még inkább megnőtt a bizalmam 
Isten felé.

Mit jelentett nekem akkor ez az ige?
Sok erőt adott, és rájöttem, hogy nem kell aggódnom a jö-

vőmmel kapcsolatban, mert tudom, hogy Isten vigyáz rám.
Mit tapasztaltam meg ezzel az igével kapcsolatban?
Szerintem nem foglalkozok a jövőmmel annyit, mint 

mondjuk egy átlag gyerek, mert arra gondolok, hogy meg-
lesz mindenem, ami kell.
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Milyennek ismerem meg Istent az ige által?
Én őt olyan személynek tartom, aki mindenkit figyel, s jó-

kor segít jó helyen.

Gyülekezetem:
Hogyan lettem evangélikus, hogyan kerültem a fehérvári 

gyülekezetbe?
Életem első 12 évét Dunaújvárosban töltöttem, ahol már 

foglalkoztatott a hittan, s miután ideköltöztünk a családom-
mal Székesfehérvárra, folytattam a hittanra járást és le is 
szeretnék konfirmálni. Az egész családom hívő, és eddig 
mindenki lekonfirmált.

Mit jelent nekem a gyülekezet?
Egy olyan közösséget jelent számomra, ami Isten miatt jött 

létre.
Mik a terveid, kilátásaid a gyülekezettel kapcsolatban?
Mindenképpen le szeretnék konfirmálni a közeljövőben.
       

     K.B.

Az	én	 igém:	De	Isten	kegyelméből	vagyok,	ami	vagyok.	
(1	Kor	15:10)

Hol hallottam, olvastam először ezt az igét?
Otthon apa olvasta hangosan, én pedig meghallottam. 

Többször is elismételtem magamnak.
Mit jelentett nekem akkor ez az ige?
Minden felnőtt tanácsokkal látott el, hogy milyennek kéne 

lennem. De elgondolkodtam, hogy kinek a tanácsát kéne kö-
vetnem.

Mit tapasztaltam meg ezzel az igével kapcsolatban?
Isten nem azt mondja, hogy legyek ilyen vagy olyan. Ha-

nem azt, hogy az Ő kegyelméből vagyunk olyanok, amilye-
nek vagyunk.

Milyennek ismertem meg Istent (Jézust, a Szentlelket) az 
ige által?

Ne hallgassunk mások véleményére. Vannak teljesen ellen-
tétes vélemények. Vannak hasznosak, vannak értelmetlenek. 
Azonban Isten elfogad úgy, ahogy vagyok.
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Gyülekezetem:
Hogyan lettem evangélikus, hogyan kerültem a fehérvári 

gyülekezetbe?
Anyai és apai oldalról is a bakonycsernyei evangélikusok-

tól származom. Mindkét szülőm evangélikus, és automati-
kusan a testvéremmel mi is ezt a vallást követjük. Én már 
Székesfehérváron születtem, itt lakik a családom. De engem 
Bakonycsernyén kereszteltek meg.

Mit jelent nekem a gyülekezet?
Nekem a gyülekezet azokat az embereket jelenti, akikkel 

a templomban, gyülekezeti házban találkozom. Azokat az 
embereket, akikkel a szerdai hittan alkalmakon találkozom. 
Sok élményt, játékot, beszélgetést ad a nyári tábor, ahova 
másodikas korom óta járok.

Mik a terveid, kilátásaid a gyülekezettel kapcsolatban?
Konkrét terveim nincsenek, de szeretnék továbbra is a gyü-

lekezetbe járni. Szeretnék még évekig részt venni az angyal-
járásban. Később dióda szeretnék lenni a hittan táborban.

       
     K-K.B.

Az	én	 igém:	Menjünk	 le	 és	 zavarjuk	össze	a	nyelvüket,	
hogy	ne	értsék	egymás	nyelvét!	(1	Móz	11:7)

Hol olvastam, hallottam először ezt az igét?
Amikor kicsi voltam, apukám sokat mesélt egy képes Bib-

liából, és akkor hallottam először ezt az igét.
Mit jelentett akkor ez az ige?
Akkor még nem jelentett igazán semmit, de már akkor is 

érdeklődtem a nyelvek után, ezért tetszett.
Mit tapasztaltam meg ezzel az igével kapcsolatban?
Azt, hogy a nyelvek mennyire fontosak. Fontos nyelveket 

tanulni, és mennyire más így a világ, minthogyha csak egy 
nyelv lenne.

Milyennek ismerem meg Istent az ige által?
Úgy ismertem meg, hogy milyen hatalmas, és képes ekko-

ra dolgokat tenni.

Gyülekezetem:
Hogyan lettem evangélikus, hogyan kerültem a fehérvári 

gyülekezetbe?
A családom egyik ága évszázadokra felvezethetően evan-

gélikus volt, így én is evangélikus lettem. A gyülekezet aktív 
tagja tavaly szeptemberben lettem, amikor elkezdtem a konfir-
mációs felkészítőre járni. Előtte a zuglói evangélikus gyüleke-
zetbe tartoztam, ahol volt a keresztelőm, és ahova még mindig 
minden karácsonykor visszajárok a családommal.

Mit jelent nekem a gyülekezet?
Itt mindig jól érzem magam, és új barátokra tettem szert 

a gyülekezeten keresztül. Székesfehérvár megismerésében 
is sokat segített a gyülekezet, ugyanis előtte nem jártam itt 
rendszeresen.

       
     P.B.

Az	én	igém:	Odament	hozzá,	olajat	és	bort	öntött	a	sebére	
és	bekötözte,	magát	az	embert	pedig	felültette	a	teherhordó	
állatára,	elvitte	egy	fogadóba	és	ápolta.	(Lk	10:34)

Az iskolában hallottam hittan órán ezt az igét először. Az 
újszövetségi Szentírást olvastuk.

Amikor olvastam ezt az igét, észrevettem, hogy ez a min-

dennapjainkra is igaz. Például, ha felszállok egy buszra, és 
átadom a helyem egy idős néninek. Ez is egy segítségnyújtás.

Miután már többször olvastam, rájöttem, hogy kapcsolódik 
hozzám ez az ige, mivel én is szeretek másokon segíteni. 
Nem fontos, hogy egy életet mentsünk meg, vagy csak segí-
tünk bevásárolni a szüleinknek. Az a fontos, hogy segítünk.

Segítőkésznek ismertem meg Istent az ige által. Neki nem 
számít, hogy ellensége vagy barátja az, akin segíteni kell. Ő 
mindig segít az embereknek, ha bajban vannak.

Gyülekezetem: Az evangélikusságba anyukámon keresz-
tül kerültem. Ő is evangélikus. A Békéscsabai Evangélikus 
Nagytemplomban kereszteltek meg engem. Erre nem em-
lékszem, hiszen csecsemő voltam. A hittannal óvodás ko-
romban ismerkedtem meg Pákozdon. Itt református hittant 
tanultam, hiszen nem volt evangélikus. Az iskolás éveimet 
Székesfehérváron kezdtem, ahol már tudtam a saját feleke-
zetem hitét tanulni. Itt ismertem meg András bácsit, és így 
kerültem a fehérvári gyülekezetbe.

Nekem egy olyan helyet jelent a gyülekezet, ahol gyako-
rolhatom hitemet, és Isten társaságában tudok lenni.

Szeretnék lekonfirmálni, és tagja lenni a gyülekezetnek.
       

    	 R.K.

Az	én	igém:	Kegyetlenül	bosszút	állok	rajtuk,	megfenyí-
tem	őket	haragomban.	Majd	megtudják,	hogy	én	vagyok	az	
Úr,	amikor	bosszút	állok	rajtuk.	(Ez	25:17)

A Ponyvaregény című filmben hangzott el. A film nem a 
legvallásosabb, de nagyon megtetszett. A film elején csak 
egy hatásos dumának tűnt, ami nem hordoz különösebb je-
lentést. De a végén az egyik főszereplő elkezdte megmagya-
rázni, és Isten hatalmát hirdeti.

Az Ószövetség bosszúálló Istene, aki megbünteti az atyák 
bűnét a fiakon. De ha az előzményét olvassuk, a filiszteusok 
bűnt cselekedtek a zsidókkal, azaz Isten népével szemben, 
és Isten védelmezi azt, aki hisz Őbenne.

Isten hatalmas és védelmező, Megvédi az övéit.

Gyülekezetem: Evangélikusnak születtem. Anyukám csa-
ládja volt evangélikus, de a miénk is az lett, hogy ne kelljen 
ide-oda járni. Amióta megszülettem, ide járok templomba. 
Az emberek többsége látott és lát engem felnőni.

Fő célom lekonfirmálni. Habár a gyülekezet tagja szeret-
nék maradni a továbbiakban is, a kedves emberek miatt leg-
főképp.

       
     Sch.M.

Az	én	igém:	Ne	fél,	mert	megváltottalak,	neveden	szólítot-
talak,	enyém	vagy!	(Ézs	43:1)

Hol hallottam, olvastam először ezt az igét?
Az első alkalommal, amikor hittan táborba mentem, ez volt 

az első dal címe/refrén szövege, ami megtetszett.
Mit jelentett nekem akkor ez az ige?
Egyrészt nagyon tetszett maga a dal, másrészt egyfajta 

komfortot adott, hogy Isten szeret, megváltott, tudja a ne-
vem és védelme alatt tart.

Mit tapasztaltam meg ezzel az igével kapcsolatban?
Jó dalt lehet vele készíteni, és ha belegondolsz mélyebben 

a jelentésébe, akkor biztonságérzetet ad.

Milyennek ismertem meg Istent az ige által?
Szeretőnek, aki tényleg mindenkire figyel, és mindenkit 

megvéd a rossztól.

Gyülekezetem:
Hogyan lettem evangélikus, hogyan kerültem a fehérvári 

gyülekezetbe?
Édesanyám útján lettem evangélikus, és a kereszteléssel a 

gyülekezet tagja lettem.
Mit jelent nekem a gyülekezet?
Barátokat, családot, de összességeben egy nagyon jó kö-

zösséget.
Mik a terveim, kilátásaim a gyülekezettel kapcsolatban?
A jövőben is tervezek részt venni a gyülekezeti eseménye-

ken, főleg táborokban, akár vezetőként is. A gyerekeimet (ha 
lesznek) is megpróbálom az evangélikus hit útjára téríteni.

       
    	 R.D.

Az	én	igém:	Ha	tengereken	kelsz	át,	veled	leszek;	és	ha	
folyókon,	nem	borítanak	el,	ha	tűzön	kell	átmenned,	nem	
égsz	meg,	és	a	láng	nem	perzsel	meg.	(Ézs	43:2)

Ez azért a kedvenc igém, mert pontosan leírja, hogy Isten 
mindig mellettünk van, bármilyen nehézségen megyünk ke-
resztül. Mindig számíthatunk rá, útmutatást, megnyugvást 
kapunk tőle, hogy túljuthassunk a gondjainkon, problémá-
inkon.

A Bibliába belelapoztam, és ha éppen olyan valamit talál-
tam, ami az akkori helyzetben segített, azt magamban mon-
dogattam.

Gyülekezetem: A gyülekezetbe Édesapám révén kerültem, 
itt keresztelkedtem meg, ide jártunk Istentiszteletre és hitok-
tatásra. Az ünnepek Istentiszteletén való részvétel sokat je-
lent nekem, mert megadja az ünnep hangulatát, és így sokkal 
meghittebbek és bensőségesebbek az ünnepnapok. Amikor 
bekerültem, még nem éreztem teljesen a gyülekezetben a he-
lyem, de a nyári táborokban is részt vettem, és egyre jobban 
éreztem, hogy ide tartozok. Ez nekem azért fontos, mert így 
még egy közösséghez tartozhatok, megismerhetek még több 

embert, és barátokat szerezhetek. Köszönöm, hogy a gyüle-
kezetbe tartozhatok!

       
	 	 	 	 	 K.D.

Az	én	igém:	„Ne	félj,	mert	megváltottalak,	neveden	szólí-
tottalak,	enyém	vagy!	(Ézs	43:1)

Hol hallottam, olvastam először ezt az igét?
Általános iskolában, 3.-4. osztályos koromban volt egy 

tollam, amire rá volt írva ez az ige. Ezzel a tollal írtam a 
dolgozatokat, mert úgy éreztem segít nekem.

Mit jelentett nekem akkor ez az ige?
Segített abban, hogy megérezzem, Isten közel van hozzám 

és megvéd minden bajban. Ez nekem akkor nagyon sokat 
jelentett.

Mit tapasztaltam meg ezzel az igével kapcsolatban?
Mindig, amikor elolvastam ezt az igét, teljes nyugalom lett 

a szívemben. Megnyugodtam, hogy van valaki, aki mindig 
velem van és védelmez. Nem kell félnem semmitől.

Milyennek ismerem meg Istent (Jézust, a Szentlelket) az ige 
által?

Isten, minket, bűnös embereket megvált, és a mennybe jut-
tat bennünket pusztán kegyelemből. A földön pedig hűséges 
hozzánk, soha el nem hagy, mert az övéi vagyunk. Ez Isten 
nagy szeretetét is bizonyítja.

Gyülekezetem:
Hogyan lettem evangélikus, hogyan kerültem a fehérvári 

gyülekezetbe?
Evangélikus családba születtem. A dédnagypapám evan-

gélikus lelkész volt. Igazából örülök, hogy evangélikus va-
gyok. 6 éves koromban Székesfehérvárra költöztünk a csalá-
dommal, így a fehérvári evangélikus gyülekezetbe kezdtünk 
el járni.

Mit jelent nekem a gyülekezet?
Számomra a gyülekezet a második otthonom. Szeretem a 

közösséget, és azt a szeretetet, amit tőlük kapok.
Mik a terveid, kilátásaid a gyülekezettel kapcsolatban?
Felnőtt koromban is ide járnék, és szívesen vállalnék az 

Istentiszteleten zenei szolgálatot.
       

     B.B.
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RENDSZERES ALKALMAK A GYÜLEKEZETBEN

Székesfehérvár
Vasárnap  10, 30 h Istentisztelet
 Párhuzamosan gyermek istentisztelet
Hétfő  8, 30 h Imaközösség
Hétfő  18, 00 h Elmaradt	hittanórák – felnőttek beszélgető köre, hat-nyolc hetente új témasorral
Kedd  15, 00 h Gyülekezeti	bibliaóra
Szerda  16, 30 h Családi	délután (Óvodás kortól konfirmációig várjuk a gyermekeket, párhuzamosan felnőtt beszélgető kör)
Szerda  18, 00 h Énekkari	próba
Csütörtök  15 h Alkotó	kör – tennivalók a gyülekezeti ház körül – nem minden héten, ezért érdeklődjenek a lelkészi hivatalban.
Péntek  18, 00 h Nagyifi	-	ifjúsági	klub

Fehérvárcsurgó
Vasárnap  9, 00 h Istentisztelet
A hónap 3. vasárnapján az istentiszteletet 17 h órakor tartjuk: Reménység, Öröm, Nevetés Órája

Gárdony	–	Református	Gyülekezeti	Ház (Bóné Kálmán utca 8.)
Vasárnap  9, 00 h Istentisztelet

TERVEZETT PROGRAMJAINK

Egyházkerületi	és	egyházmegyei	programok
Május	25.	szombat	 – egyházkerületi nap Veszprémben, evangélikus pedagógusok találkozója
Június	30-július	3.	 „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe” - missziói és munkatársképző konferencia  
 Piliscsabán, a Béthel otthonban
Július	6-9.  Eldőlt a szívemben, hogy követem Jézust (Szandu Szundar Singh éneke) 
 – Evangélikus Külmissziói Konferencia Piliscsabán, a Béthel otthonban
Július	10-14.  Szélrózsa ifjúsági találkozó Nyíregyházán
Július	21-27.  Egyházmegyei ifjúsági tábor Nagyvelegen
Ezekre az alkalmakra a lelkészi hivatalon keresztül lehet jelentkezni június 20-ig.

Székesfehérvár
Május	17.  18.00 h Molnár Gyula est – egykori felügyelőnk születésének 100. évfordulóján előadás, 
 verseiből idézetek és beszélgetés a gyülekezeti teremben
Május	19.  Pünkösd 10.30 h Ünnepi Istentisztelet
Május	20.  Pünkösd 10.30 h Ünnepi Istentisztelet
Május	22.  17.00 h Virágosítás a templom mellett (szeretettel várjuk a segítő kezeket)
 Várhatóan május 24. 14 órától folyamatosan a gyülekezeti ház takarítása 
 (pontosabb információért kérjük, figyeljék Facebook oldalunkat)
Június	1.  Só-oldat konferencia egészségügyi és szociális vonalon dolgozók részére, 
 jelentkezés 25 főig a lelkészi hivatalban
Június	23.  10.30 h Tanévzáró Istentisztelet
Június	30.	–	július	5. Nagyvelegi hittan tábor

Fehérvárcsurgó
Május	19.	Pünkösd  9.00 h Ünnepi Istentisztelet

Gárdony
Május	19.	Pünkösd	 9.00 h Ünnepi Istentisztelet
Június	15.  10-15 h Gyülekezeti nap a velencei Baptista Imaházban (további információ hamarosan)

Adatvédelmi tájékoztatás a Székesfehérvári Evangélikus Egyházközség
Gyülekezeti Hírmondójával kapcsolatban

A Gyülekezeti Hírmondó rendszeres olvasójaként szeretettel köszöntjük. Ön a gyülekezeti tagok nyilvántartásáról készült 
listában megadta a lakcímét. Évente négy alkalommal erre a címre eljuttatjuk Önnek gyülekezeti újságunkat.

Az európai és magyar adatvédelmi jogszabályoknak (GDPR) való megfelelést, az átláthatóság, a magán-  
és hitélet védelmét, az Ön személyes adatainak biztonságára vonatkozó felelősségünket kötelező érvényűnek tartjuk.

Tájékoztatjuk, hogy az Ön címét a Székesfehérvári Evangélikus Egyházközség irodai számítógépén tároljuk, 
 és azt harmadik fél számára nem adjuk ki. Az adatkezelés célja, hogy a Gyülekezeti Hírmondót  

rendszeresen olvasó egyháztagok, az abban található hitéleti írásokat, és információkat megkapják. 
A Gyülekezeti Hírmondóra vonatkozó adatkezelés egészen addig tart, amíg a listáról történő törlését nem kéri tőlünk. 

 E-mail címünk: szfvar@lutheran.hu    Erős	vár	a	mi	Istenünk!
 

Szeretettel kérjük, támogassa adója 1%-ával egyházunkat és alapítványunkat!
Magyarországi Evangélikus Egyház Technikai száma: 0035

„Egymásért Élni” Alapítvány adószáma: 18480067-1-07
Alapítványunk bankszámlaszáma: 10200232-29375211

Egyházközségünk bankszámlaszáma: 11736116-20082422

„De	akik	az	Úrban	bíznak,	erejük	megújul,	szárnyra	kel-
nek,	mint	a	sasok,	futnak	és	nem	lankadnak	meg,	járnak	és	
nem	fáradnak	el.”	(Ézs.	40,31)

A székesfehérvári gyülekezet évek óta készült másodlel-
készi állást létrehozni a megnövekedett teendők segítésére. 
Lelkészünk sokirányú elkötelezettsége már lehetetlenné tet-
te, hogy egy ember végezze a teendőket. Átmeneti megol-
dást jelentett, hogy hatodéves teológusok jöttek, de ők tanul-
mányaik végeztével más gyülekezetekhez kerültek. Molnár 
Anita Kata is hatodévesként került ide. Viszont ő tanulmá-
nyai befejeztével maradt beosztott lelkészként. Közben férj-
hez ment Czető Bálinthoz, aki szintén elvégezte a teológiát. 
A Velencei-tó körül már együtt építenek gyülekezetet, amely 
Székesfehérvárhoz tartozik. A másodlelkészi állás létreho-
zását a presbitérium megszavazta, a szükséges jogi lépések 
megtörténtek, így sor kerülhetett az állás betöltésére.

2024. április 27-én délután 4 órakor Szemerei János a 
Nyugati (Dunántúli) Egyházkerület nagytiszteletű püspöke 
igehirdetésével és Szarka István Fejér-Komáromi Egyház-
megye esperese, valamint Bencze András püspökhelyettes, 
parókus lelkész szolgálatával beiktatták Czető Anita Katát a 
gyülekezet másodlelkészévé.

Az ünnepi istentiszteleten Szemerei János püspök úr hirdette 
az igét: „Mert	ahogyan	a	test	egy,	bár	sok	tagja	van,	de	a	test	
valamennyi	tagja,	noha	sokan	vannak,	mégis	egy	test,	ugyan-
úgy	a	Krisztus	is.”	(I.Kor.	12.12) Hitvallás, hogy Krisztusban 
egy test az egyház. Az összetartozás vonatkozik a gyülekezet-
re, lelkészek közösségére és más közösségekre egyaránt. Isten 
különböző feladatokat bíz ránk, ez a teremtettség gazdagsága. 
Krisztus erőterében a különbözőség összehangolódik.

Ezt követően Szarka István esperes úr végezte a beiktatást. 
A beiktatott másodlelkészt a megjelent lelkészek igei áldás-
sal, a gyülekezet énekkara orgonakíséretes művel, zenei ál-
dással köszöntötte. Válaszul Czető Anita Kata igehirdetése 
a fenti ige alapján hangzott el. (Ézs. 40.31) Ahogy fizikailag 
elfáradunk, és pihenésre, feltöltődésre van szükségünk a to-
vábbi munkánkhoz, úgy lelkileg is elfáradunk, amit Isten tud 
feltölteni energiával.  A gyülekezet, a közösség is tudja segí-
teni, feltölteni tagjait, ha együtt Jézus útján járunk. 

Az ünnep Úrvacsoravétellel fejeződött be.    
   

Az istentiszteletet közgyűlés követte, amelyen jegyző-
könyvben tényként lett rögzítve a beiktatás.  

Lehner Zsolt Székesfehérvár Megyei Jogú Város alpol-
gármestere köszöntötte a gyülekezet másodlelkészét, utána 
a Fejér-Komáromi Egyházmegye részéről Klimentné Fe-
renczy Andrea lelkész asszony, Mészáros Tamás a Nyugati 
(Dunántúli) Egyházkerület felügyelője, valamint gyülekeze-
tünk felügyelője Murányiné dr. Szuhács Renáta a missziós 
terület képviselőivel együtt adták át ajándékaikat az újonnan 
megválasztott másodlelkész asszonynak. A köszöntésekre 
meghatottan válaszolt az ünnepelt és férje. A Himnusz hang-
jai zárták a közgyűlést.

A gyülekezeti tagok alapos előkészítéssel, összefogással 
valósították meg a meghívottak fogadását, a beszélgetés le-
hetőségét és jóltartását a gyülekezeti házban. Örömteli alka-
lom volt ez mindannyiunk számára.  

Isten áldását kérve, szeretettel köszöntjük másodlelké-
szünket: „Törekedjél	az	igazságra,	a	hitre,	a	szeretetre	és	a	 
békességre	azokkal	együtt,	akik	tiszta	szívvel	hívják	segítsé-
gül	az	Úr	nevét”	(2	Tim.	2,22/b)

	 	 	 Csekéné	Bányai	Erzsébet	
              zenei felelős

CZETŐ ANITA KATA BEIKTATÁSA 
MÁSODLELKÉSSZÉ SZÉKESFEHÉRVÁRON

BÉKESSÉG NÉKTEK!
(Tamás hitetlenségének története 
János evangéliuma 20. 19-28. alapján)

Besötétedett. Ajtó és ablak zárva.
Tizenegy tanítvány ült ott a homályba’.
Féltek a zsidóktól, sokak bosszújától,
A sírjából eltűnt jézusi csodától.

Néma csendben ültek, közben imádkoztak.
Reménytelenségben Istenhez fordultak.
Miközben az imát rebegte a szájuk,
A körükbe toppant a feltámadt Jézus.

Hogy erejét vegye nagy-nagy félelmüknek,
Így szólt és így köszönt: ”Békesség néktek!”
Örült a tizenegy, hogy a Jézust látta,
Áhítattal figyelt annak szent szavára.

„Küldelek titeket, mint az Atya engem.
Szolgáljátok hűen a teremtő Istent!
Hirdessétek az igét, a megbocsátást,
Feltámadás hírét, az isteni áldást!”

Ezek után pedig Jézus rájuk lehelt.
Szentlélekkel töltve valamennyi kebelt.
Isten erejével őket felruházta,
Megbocsátás jogát feladatnak szánva.

Mindezt elmesélték társuknak, Tamásnak,
Ki nem volt tanúja ennek a csodának.
„Majd hiszem, ha látom a szegeknek helyét,
Ujjammal érintem oldalának sebét.”

Ezeket mondotta a hitetlen Tamás,
Mire nyolc nap múlva kapott igazolást.
Be volt zárva minden, de Jézus megjelent.
„Békesség néktek!” – köszönt Ő, majd megpihent.

Tamásnak szólt. „Add hát az ujjad, a kezed!
Tedd azt oldalamra és érezd a sebem!
Ne légy hitetlen, hanem légy igazhívő,
Mert akik hisznek bennem övék a jövő!”

Tamás így felelt. „Én Uram, én Istenem!”
Mire az Úr. „Látom Tamás hiszel nekem,
Mert látsz és kezed megérintette sebem.
De boldog az, aki nem lát, de hisz engem.”
                                                                                               
	 	 	 Némedi	Zoltán
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Ökumenikus	imahét	(Budai úti református templom)Ökumenikus	imahét

Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól, és 
az Úr, Jézus Krisztustól. Ámen

Hallgassa meg az ünneplő gyülekezet Istenünk igéjét, me-
lyet a mai alkalomra választottam, melyet megírva találunk 
Ézsaiás próféta könyvének 40. fejezetében a 31. versben a 
következőképpen:
„De	akik	az	ÚRban	bíznak,	erejük	megújul,	szárnyra	kel-
nek,	mint	a	sasok,	futnak,	és	nem	lankadnak	meg,	járnak,	
és	nem	fáradnak	el.”	Ézs	40,	31

Áldjuk az Urat, mert irgalmas,
És beszéde megmarad örökké.

15 évvel ezelőtt, szintén egy tavaszi napon, egy fiatal lány 
ezt az igét kapta konfirmációja alkalmából a lelkészétől. 
Nagy futóként úgy érezte, hogy ez igazán neki való, hiszen 
mi másra is lenne szüksége egy versenyen, mint hogy Isten 
megerősítésével, fáradhatatlanul elsőként érjen célba. 

Ez a lány még nem számolt azzal, hogy nem csak hogy első 
nem lesz nagy versenyeken, de pár év múlva a sport is hát-
rébb kerül az életében. A futás eltűnt, de az ige megmaradt, 
újra és újra felbukkant és elkezdte megértetni magát.

Be kell vallanom, kezdek fáradni. Mintha nem is lett vol-
na tavaszi szünet, néhány nap, egy-két hét és újra visszake-
rültünk a fárasztó hétköznapok jelentette taposómalomba, s 
máris számolom vissza a napokat a nyári szünetig. De ha 
ezek a szünetek ilyen kevés ideig hatnak, akkor mégis mi 
adhat erőt, ami nem múlik el egyik pillanatról a másikra?

Bár testi és szellemi feltöltődésünkhöz elengedhetetlen a 
pihenés, de mintha ez nem lenne kielégítő. Testünk megpi-
henhet, szellemileg kikapcsolódhatunk, de mégis van, ami 
nem töltődik fel bennünk egy lazulós hétvége vagy egy ki-
rándulás alatt. Lelki energiánk feltöltésére is kell időt szakí-
tani. Ez azonban mégis más, mintha fordítottam működne. 
Lelki erőnket nem a pihenésből vagy a lazításból tölthetjük 
fel, sokkal inkább koncentrálva, figyelmesen, sok energiát 
megmozgatva.

Kiskoromban minden táborba vittem magammal a kis di-
namós lámpámat. Talán mindenki ismeri a kis szerkezetet. 
Minél többet tekerem, minél gyorsabban, annál több, annál 
nagyobb fényt ad. Ehhez tudom hasonlítani lelkünk ener-
gia szintjét. Minél többet teszek érte, minél több lehetőséget 
adok az Istennel való találkozásra, annál több energiája lesz.

Jézus is éppen így tett a legnehezebb helyzetekben is, mi-
kor megfáradt. Gondoljunk csak a Gecsemáné-kert esemé-
nyeire. Elvonult, hogy az Atyával találkozva, felvértezze 
magát az előtte álló eseményekre. Mert akik, az Úrban bíz-
nak, erejük megújul.

Van, hogy rohanós a reggel, és eszünk be sem jut a napi ige. 
Van, hogy este úgy esünk be az ágyba és egyből elalszunk. 
Előfordul, hogy egy családi rendezvény vagy egy nyaralás 
miatt nem tudunk eljönni bibliaórára, ifire vagy éppen elma-
rad számunkra a vasárnapi istentisztelet.

Egyszer-egyszer talán észre sem vesszük, de minél gyak-
rabban elmarad, annál nehezebb visszatérni. Úgy, ahogy a 
sporthoz is. Mégis mikor beindítjuk a saját dinamónkat egy-
re könnyebb tekerni. Önmagát tölti, s nem fogy ki az ener-
giából, mert a valóban Istennel töltött idő tud igazán feltöl-
teni bennünket, észre sem vesszük mennyi mindent tettünk 
aznap.

Gyülekezetünk dinamóját mindannyiunknak kell hajta-
ni. Nem elég egy, nem elég 15. Mindenkire szükség van, a 
maga tálentumaival együtt. Egymásban meglátva a Krisz-
tust, valakiben, akinek talán segítségre van szüksége, vagy 
éppen akitől az erőt kapjuk a következő lépéshez. Mikor 
egyikünk megfárad, a másik segíthet továbbhajtani, saját és 
közös életünket egyaránt. 

Közösségben, egymást erősítve, egy test tagjaiként, Isten-
ben bízva, hogy együtt érhessük célba.

	 	 	 	 Czető	Kata

ÜNNEPI PRÉDIKÁCIÓ

”
”

De akik az ÚRban bíznak, erejük 
megújul, szárnyra kelnek, mint a 
sasok, futnak, és nem lankadnak 
meg, járnak, és nem fáradnak el.

   Ézs 40, 31
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